

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка в водоеме**

15 августа 2023 года около 18 часов 00 минут (местного времени) поступило сообщение о том, что в городе Осинники в реке Кондома утонула 10-летняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в дневное время девочка с братьями и сестрами без сопровождения взрослых пришла на не оборудованный для купания берег реки Кондома. Не умея плавать, девочка зашла в воду, где ее унесло течением реки. Тело ребенка на следующий день было обнаружено водолазами на дне реки.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Во всех случаях следственными органами СК России устанавливаются обстоятельства гибели детей, причины и условия, приведшие к трагическим последствиям.

*16 Августа 2023*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1817332>